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 عدد هزارگان صدگان دهگان یکان ی عددگسترده حروفعدد به 

3000 سه هزار و هشتاد 80 0 8 0 3 3080 

 چهار هزار و صد و نه 4000 100 9 9 0 1 4 4109 

 نه هزار و ششصد و هفت 9000 600 7 7 0 6 9 9607 

 نهپنج هزار و دویست و شصت و   5000 200 60 9 9 6 2 5 5269 

 

 الف(  -8

 هزارگان صدگان دهگان یکان

8 6 0 2 

 

 ب( دو هزار و شصت و هشت

 8پ( رقم 
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 هزارگان صدگان دهگان یکان

1 2 3 2 

 

 هزارگان صدگان دهگان یکان

5 7 4 4 

 



 
«2» 









4475

2 3 2 1

2 475

3 2 1

2 1 75

2 1

2 1 5 5

1

2 1 5 4

 









4475

2 3 2 1

6475

3 2 1

6775

2 1

67 9 5

1

67 96

 

10- [20] 

 هزارگان صدگان دهگان یکان
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 بزرگترین عدد چهار رقمی

 9876با رقم: 

 با حروف: نه هزار و هشتصد و هفتاد و شش

 هزارگان صدگان دهگان یکان
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 کوچکترین عدد چهار رقمی

 1023با رقم: 

 با حروف: هزارو بیست و سه
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